



Milínský zpravodaj

ROČNÍK 36

BŘEZEN 2012

ČÍSLO



JARNÍ POZDRAV

ČTĚTE: **Od kronikáře** – akce Bohemia mia; **STP** – výstava v Lysé nad Labem, Hobby v Českých Budějovicích; **Ohlédnutí za akcemi** – masopust, Master class; **Z MŠ** – zápis; **Ze ZŠ** – celoškolní ples, lyžařský výcvik; **Kino**

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se v měsíci březnu dožívají významného životního jubilea. Jsou to:

paní Marie Rákosníková z Milína,
paní Marie Tomková z Milína,
paní Marta Charvátová ze Rtišovic,
paní Regina Plášilová z Milína,
paní Růžena Nováková z Buku,
paní Zdenka Huláková z Milína,
paní Emílie Nosákovcová z Milína
a pan Josef Říha z Milína.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, optimismus a mnoho štěstí.

V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve dnech od pondělí do pátku 10 – 13 hodin a o víkendu 10 – 12.30 hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz).

Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, nehrát v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.

za Obec Milín Jitka Slancová

Vzpomínky

Čas plyne, ale bolest v srdci zůstává. Dne 22. března 2012 uplyne již 20 let od úmrtí paní Věry Chroumalové. Vzpomínají manžel a dcera s rodinami.

Dne 6. března 2012 uplynou dva smutné roky od úmrtí paní Jitky Hauserové roz. Vrbové. Stále vzpomínají maminka, sestra Alena, dcery Jitka a Lucinka s rodinami. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Děkuje-me.

Dne 10. března 2012 to bude již 12 let, co nás navždy opustil pan Bohuslav Hauser. Vzpomínají manželka a dcera Alena s rodinou.

OD KRONIKÁŘE

Pozvání Milínským k účasti na akci „Boemia mia“

Předsedkyně „Spolku přátel Ledra“ paní Jaroslava Otipková ode-slala v únoru 2012 starostovi obce Milín Ing. P. Neklovi dopis, v němž informuje o akcích, které budou letos pořádány ve spolu-práci s ledrenskými přáteli z Itálie. Protože Milín je partnerem Svazu obcí Comunne di Ledro, tak by si považovali za čest, kdy-by se naše obec připojila do organizování připravovaných akcí.

V dopise se dále píše: „Jak jistě víte, v říjnu loňského roku obdržel Guillianio Pellegrini česné ocenění Gratias Agit od minist-ra zahraničí ČR K. Schwarzenberga. Tohoto slavnostního aktu se zúčastnil také italský velvyslanec v Praze (mj. tu byla i milínská delegace), který nabídl, že by bylo zajímavé o historické události z 1. světové války udělat výstavu. Idea se nám zalíbila a tak jsme se ji rozhodli realizovat.

Výstava se uskuteční od 30. dubna do 12. května 2012 v Praze v krásných prostorách Italského kulturního institutu. Je plánována jako putovní a bude pokračovat v dalších městech. Uskuteční se v Novém Kníně, Č. Budějovicích, Liberci, Hradci Králové a dále v obcích z přátelství Ledra: Chyňava, Všeň a Doksy. Pokud by i Vaše město mělo o uspořádání výstavy zá-jem, rádi Vám vyjdeme vstříc. Dali bychom Milínu prostor k pre-zentaci historických dokumentů a fotografií vztahujících se k této historii.

Zahájení výstavy v Praze bude doplněno slavnostní mší v Chrámu sv. Víta a také společným česko-italským koncertem v prostorách Senátu ČR, v Salla terreně Valdštejské zahrady. Na tuto akci přijede 80 italských hostů, vedení Comune di Ledro, i z autonomní oblasti Trentino a slovatně známý „Sbor Cima d'oro“. Vy i Vaši občané jste na všechny tyto akce samozřejmě srdečně zváni.“ Končí své sdělení obci Milín paní Jaroslava Otip-ková.

O aktivitě s výstavou i akcích v Praze jsem byl také, jako kronikář obce, osobně informován. Byl jsem požádán o výběr do-

kumentů a pamětních fotodokladů, a to jak z Pamětí městečka (1. sv. válka) tak z doby několikaleté spolupráce s Ledrem a oboustrannými návštěvami. Soubor v digitální podobě byl odeslán k výběru a posouzení organizátorům výstavy do Prahy. Italští se budou podílet 12 panely, česká reprezentace bude mít k dispozici panelů 6. Pokud se vše zrealizuje podle představ a idejí pořadatelů, jistě se i naši z Milína rádi zúčastní vernisáže výstavy, prohlídky Senátu ve Valdštejském paláci, nebo koncertu a pietní mše v Chrámu sv. Víta.

O akcích byli na zasedání OZ informováni i zastupitelé obce, starosta Ing. P. Nekl přislíbil podporu výstavě i zorganizování návštěvy v Praze.

Předběžně o návštěvu Prahy v neděli 29. dubna 2012 projevili zájem členové SDH Milín a členové STP Milín. Když bude širší zájem veřejnosti, je možnost uskutečnit zájezd početnější. Obec Milín jistě vyjde této aktivitě vstříc a podpoří ji.

Jiří Vostarek

INZERCE

ZEDNICKÉ PRÁCE TOMÁŠ BAJKO

Zdivo, omítky, obklady, dlažby, podklady, zateplení fasád, kamenné podezdívky, ploty, sádkokartony, komíny, zámková dlažba, kompletní rekonstrukce.

Telefon: 723 061 223

www.zednickeprace-pribram.cz

Klub SPCCH v Milíně

Vážení a milí čtenáři, tentokrát vám předkládáme nabídky na naše akce.

Zájezd prodejně - kontraktační výstavu **ZEMĚDĚLEC 2012** do Lysé nad Labem dne 22. března 2012. Na zpáteční cestě navštívíme Památník Vojna u Lešetic. Cena zájezdu je 240/250 Kč.

Zájezd na HOBBY do Českých Budějovic 240/250 Kč, termín v květnu bude upřesněn.

Zájezd do otáčivého divadla v Českém Krumlově. V současné době jsou dvě nabídky: DEKAMERON a ROBIN HOOD. Vybráno bude představení, o které bude větší zájem. Cena pro členy 600 Kč, ostatní 700 Kč.

Poznávací zájezd po Šumavě v září.

Zájezd do Litoměřic se připravuje na září 2012 za stejné ceny, jako je uvedeno výše.

KLUB SENIORŮ: 6. března 2012 od 14ti hodin v předsálí KD v Milíně. Na programu je ubrousková technika na látku nebo části oděvů.

CVIČENÍ: pro ženy pod vedením paní Tání Holé začíná v úterý 13. března 2012 v salonku ZŠ v Milíně od 16.15ti hodin.

PORADNA PRO SLUCHOVÉ POSTIŽENÉ: v našem Centru bude 22. března 2012 od 13ti do 15ti hodin.

Všechny dotazy, informace, přihlášky a sociální poradenství - v Centru nebo na tel. číslech:

- zájezdy: 605 242 839, pobyty: 606 650 114, půjčovna pomůcek: 776 865 544 a 724 388 470.
- e-mail: stpmilin@centrum.cz; ovstppribram@volny.cz

Zájemce o ozdravné pobyty vyzýváme ke včasnému přihlášení (nutné kvůli obsazenosti autobusů a ubytovací kapacity v zajištěných destinacích).

Mariánské Lázně – duben, Sezimovo Ústí – květen, Soběšice - srpen, Velký Medér – září 2012.

V neposlední řadě předvánoční trhy v Jilemnici od 14 – 17. prosince 2012.

Na 15ti denní pobytový zájezd do Řecka jsou poslední volná mís-

ta na červnový termín od 10. - 24. června 2012. Letenky, ubytování, transfer na letiště a zpět, služby delegáta, cena 12 900 Kč.

Upozorňujeme také na výstavu HANDICAP v Praze v Holešovičích ve dnech od 3. do 5. dubna 2012.

Všem ženám přeje náš výbor ke svátku žen 8. března hlavně radost ze života a mnoho zdraví.

Magda Burianová

Z KNIHOVNY

Vybíráme z nových knih

Z ještě teplé várky knih, které před chvílí dorazily na knihovnický výpůjční pult, si dovoluujeme upozornit na několik lahůdek.

Čeští autoři:

Irena Dousková (příbramská rodačka) Darda

Pavel Brycz Co si vyprávějí andělé?

Miroslav Graclík Jiřina Švorcová – poslední role života

Přeložené knihy:

Lars Kepler Paganiniho smlouva

Umberto Eco Pražský hřbitov

Jackie Frenchová Hitlerova dcera

Knihy pro děti a mládež:

René Vaněk Soma secundarium

Bible hrou

Akce v knihovně

Na první jarní den, středu 21. března 2012, bude v knihovně přichystáno malé jarní překvapení, které své velké plody přinese možná první letní den.

Pokud jste zvědaví, co to zase knihovnice vymyslely, zastavte se, uvidíte a pochopíte sami.

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

Procházka Milínskem

S blížícím se jarem je nejvyšší čas navázat na loňské Procházky Milínskem a dát tělu po zimě trochu do těla ☺. Proto Ti, kdo mají zájem o společné poznávání našeho miniregionu, si už nyní mohou poznamenat do kalendářů sobotu 17. března 2012.

Datum je jistý, jistá je i hodina, a to 9. Co jisté není, je cíl. V jednání je několik možných lokalit (Lešetice – výstup na haldu, historie osady; RWE Transgas, a. s.). Která varianta nakonec vyhrála, se dozvíte z plakátů a rozhlasu.

Účastníci necht' se shromažďují před centrem volnočasových aktivit (akci pořádá knihovna), odkud společně vyrazíme.

za knihovnice Jitka Slancová

Vynášení Morany

Na neděli zvanou smrtná (letos to vychází na 25. března 2012), je opět plánováno, jako v předešlých letech, vynášení Morany.

Co ty, kteří přijdou ve výše uvedenou neděli ve 14 hodin před centrum volnočasových aktivit, čeká?

Zdobení jarního líta (zelené větvičky ozdobené barevnými pentlemi a vyfouknutými vajíčky), zatočení s Moranou symbolizující obraz zimy a smrti (Moranu společně odnese k nádrži zvané Bahno a po zapálení se ji pokusíme upálit), soutěže a hry na hřišti u hasičárny, možná trochu písniček a teplo ohně.



Akce není věkově omezená a ani soutěžní klání nebude věkově ohraničeno. A tak se těšíme nejen na děti, ale i jejich rodiče a prarodiče.

za organizátory Jitka Slancová

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI

Hromničky

Ve čtvrtek 2. února 2012 se před budovou CVA (minulé ročníky se odehrávaly před kulturním domem) konala tradiční akce Hromničky.

Na toto odpoledne nám paní zima dopřála a přichystala krásných - 20 °C. A tak není divu, že při přípravách horkých nápojů a roztavování vosků nás mráz pěkně potrápil. S napětím jsme očekávali, kolik statečných si přijde svíčku hromničku vyrobit. Jejich počet byl nad naše očekávání a nenechali se odradit ani dobrovolníci, kteří dohlíželi na menší děti.



Zima byla nakonec i dobrým pomocníkem, vosk snadno tuhl a na knotech rychle přibýval. Na náladě či pěkné atmosféře nám také neubrala, vyzráli jsme na ni rozdělaným ohýnkem a teplým čajem. Výrobě svíček neodolali ani rodiče, tudíž nikdo neodcházel s prázdnou.

Klára a Klára z knihovny

Master class a Team show

V sobotu 18. února 2012 se už po 7. konal tradiční Master class a Team show v aerobiku. Letošní ročník byl co do počtu cvičenek velmi plodný, celkem k nám do Milína přijelo přibližně 130 cvičenek z různých koutů republiky (Hradec Králové, Příbram, Milevsko, Písek, Vodňany, Praha atd.)



Předcvičování se ujala Káťa Váchová z Příbrami, která si připravila pro děvčata velmi zajímavé

sestavy s různou obtížností podle věku. Hudbu jako už tradičně nám pouštěl DJ SEK!N. Letošní ročník byl výjimečný také tím, že zde mělo svou premiéru na poli soutěžním 18 nových děvčátek z našeho oddílu SK Milín.

V 0. kategorii se umístily na 2. místě Anežka Krausová a 3. místě Míša Kučerová, v ostatních kategoriích se děvčatům také dařilo.

V 1. a 2. kategorii se děvčata dostala do finálových bojů a medaile jim unikly jen o vlásek.

Ve 3. kategorii se Nika Chmelíková umístila na krásném 2. místě.

V soutěži Team show soutěžilo ve dvou kategoriích (dle věku) celkem 9 týmů. Naše týmy Afričanky a Banditi obsadily shodně krásné 2. místo. BLAHOPŘEJEME!!!

Úspěchy všech našich děvčat nás velice těší a přejeme jim, aby i nadále cvičila s takovým elánem a nasazením jako doposud.

Touto cestou bych chtěla poděkovat všem děvčatům, rodičům, obci Milín a ostatním sponzorům, ale i všem divákům a porotkyním za pomoc, podporu a atmosféru, která byla opravdu báječná.

za organizační tým Andrea Sekaninová

Masopustní průvod

Ti co nevěřili, byli překvapeni. Ti co doufali, byli odměněni.

Ano, přesně tak to bylo. Doslova pár dnů poté, co byl Milín pod tlakem sněhové kalamity a lehce zkušeni mrazy, se objevilo sluníčko (sobota 18. února 2012 - den masopustního veselí). A také sice mokré, ale naprosto sjízdné silnice a na startu masopustního průvodu na 300 lidí.



Letošní průvod začínal v 15 hodin (oproti jiným rokům později) u hasičské zbrojnice. Místní dobrovolní hasiči zde vystříhli úvodní scénku s živou hudbou – vlastním textem a náročnými tanečními křecemi. Poté byl

napojený a nasycený průvod vyhnán do ulic. Dlouhému procesí dominoval koňský povoz s vystrojenými koňmi a štedrým Bakchusem. Ten účastníkům hojně rozdával kalíšky s teplým mokem a dětem něco malých odměn.

Na prvním zastavení u centra volnočasových aktivit měly možnost zatočit se stářím a ošklivostí všechny ženy z průvodu. Jelikož babský mlýn, zapůjčený z místního technického muzea, byl zkonstruován přímo na zdejší „krasavice“. No, a že mlýn občas místo mladé, sličné panny vyplivl třeba smrtku, nebo komnického synka, se dá snadno vysvětlit tím, že mlýn byl tou dobou ještě v záběhu.



Již tradiční zastavení u kapličky na Homoli se neobešlo bez popravu cnotné panny Doroty. I tentokrát byla katem sťata, za to, že odmítla krále a my ostatní její smrt zapili u Stejskalů. Mají tu smůlu, že jsou nejbližšími sousedy ☺.

Jelikož nás čas ani počasí netlačily, průvod se krásně propletl velkou částí Homole a dorazil k Levíčkům, kde již na naplnění svého osudu čekal pěkně vybarvený a vypasený kohout. Všechny obecní hříchy byly naň hozeny a následně byl odsouzen k jedné ráně katovskou sekyrkou. A to k velkému veselí jeho majitelů, protože měli evidentně na další den o oběd postaráno.



Z kopce by se to šlo a vezlo, ale jak si průvod poradil s dokopcem? Velmi dobře! Koně táhli, Švejk na svém vozíčku se táhl, ne sice na Bělehrad, ale k Blažkům.

Tam bylo další zastavení, které se odehrávalo ve znamení tance, hudby a jak jinak i obžírání a popíjení. Hospodyně si

mohly zatancovat nejen s fešným medvědem, ale i Bakchusem, který na chvíli spadl ze svého místa na voze a uvolil se k několika sólům.

Aby maškary prokázaly, že nejsou v průvodu jen pro trdlíkování a vylomeniny, na posledním zastavení před školou musely usednout, do školních škamen. Zde byly proklepnuty naoko přísným profesorem. Naštěstí měl medvěd dobře spočteny své plné sklenice medu a Švejka, který byl subarbitrován pro blbost, měl úlevu při zkoušení a královny znalosti byly vzaty na milost. Vše tedy dobře dopadlo, a průvod dostal povolení jít všechno zajíst a zapít do sálu sokolovny.



Tam, chtě nechtě, musel kat vykonat svoji poslední pracovní povinnost a setnout masopustní kobyly. Ještěže byla po ruce živá voda, kterou byla kobylyka postříkána (letos skoro ulita ☺). Tudíž zase obživla a mohla se účastnit další zábavy, která vzápětí začala a pokračovala až do úplného vyčerpání masek, které tančily a řádily při oldies hitech, jež pouštěl DJ Kolibřík.

Nebudu zde jmenovat všechny masky, které byly v průvodu a ani ty, které se dostavily na zábavu, protože bych na někoho zapoměla. Chci jen dodat, že mnoho z nich bylo velmi jednoduchých, inspirativních a že by byla škoda, aby příští rok zahálely. Proto už nyní jsou zvány do masopustního průvodu v roce 2013 (přesně 9. února 2013).

Jak už bývá zvykem, na závěr patří poděkování. Nechci tradice ani zvyky měnit, proto děkuji: za finanční podporu, za ty, kteří jsou ochotni se navlíknout do masek, byť neinteligentních, a blbnout ostatním ku radosti. Všem těm, kteří jsou svolní a nebojí se pozvat a hostit na svém dvoře masopustní průvod, všem dobrovolníkům, kteří, byť drobnou pomocí, přispívají nenápadně do

velkého soukolí celé akce, úžasně trpělivým koňům a jejich pilotce a také těm, kteří se k průvodu připojují coby zíralové a samozřejmě nezdočlnému muzikantovi.

Chci věřit a doufat, že příští rok se zase při pěkném počasí, dobrém jídle, zpěvné muzice a hojném počtu masek zase v ulicích Milína vespolek sejdem.

za organizátory Jitka Slancová

PS: V milínské knihovně soustřeďují, vybírají, uvítají, třídí a uschovávají fotografie z této akce. Pokud někdo chcete do fotobírky přispět bez nároku na honorář ☺, budou velice rády.

Dětská maškarní diskotéka

Startovala v sokolovně 19. února 2012 od 16 h a přišli na ní malí i velcí, mladí i staří, širocí i tencí. Na zahájení diskotéky vystoupily pro inspiraci všech zúčastněných tanečnice ze Sportklubu Milín, a to ve dvou věkových kategoriích. Publikum je za jejich výkony ocenilo aplausem.

Sál se potom proměnil v přehlídku krásných princezen, víl, berušek, ale i bojechtivých pirátů, vojáků či kovbojů, na skok se stávil dokonce i Superman a Batman. Parket se zanedlouho vlnil v rytmu hudby, kterou pro nás mixoval DJ SEK!IN. Taneční kreace střídaly zábavné soutěže, při kterých se zapojily nejen děti, ale i (pra)rodiče.

Doufáme, že příjemně unavení a naladěni neodcházel jen organizátoři, dobrovolníci, ale i pohádkové a nadpřirozené bytosti.



Klára a Klára z knihovny

Z MC MILÍNEK

Možná by někoho zajímaly informace z našeho mateřského centra... Ne každý se dostane na webové stránky (<http://mcmilinek.unas.cz/>), tak něco málo o nás:

V roce 2011 se v MC zaregistrovalo 23 maminek s 31 dětmi, navíc s námi spolupracovalo dalších asi 10 maminek s již většími dětmi. Do herny můžou samozřejmě chodit i neregistrovaní členové, což se děje.

Kromě běžných činností v herně se v loni uskutečnily tyto akce:

- kreativní večer: 15. dubna 2011 (smaltování přívěsků a batikování oděvů)
- Svátek matek, Den rodin, Mezinárodní den dětí v Milíně (ve spolupráci se Za Komíny): 15. května 2011
- stěhování MC do CVA (Centrum volnočasových aktivit): listopad 2011
- slavnostní otevření CVA: 30. listopadu 2011
- Mikulášská nadílka: 2. prosince 2011
- valná hromada MC: 8. prosince 2011

Na letošní rok máme naplánováno:

- kreativní večer pro maminky
- kreativní odpoledne pro děti
- Den rodin (spolu s Obcí Milín a Za Komíny) – 20. května
- červen - účast na akci „Poníci do škol“ (podrobnosti uvedeme po dojednání akce)
- mikulášská oslava v CVA – prosinec

Herna je otevřená:

pondělí	15.30 - 17.30
úterý	9.00 - 11.30
středa	9.00 - 11.30
středa	16.30 - 17.00 - jen pro rytmický kroužek
čtvrtek	15.30 - 17.30
pátek	9.00 - 11.30

Krátké organizované programy v herně (cca 10 min.):

PO - herna a výtvarné tvoření spíše pro starší děti (≥ 3 roky)

ÚT - hudební program a divadélko pro nejmenší

ST - dopolední divadélko a výtvarné tvoření pro nejmenší

ST - odpolední tanečky, rytmika pro přihlášené děti (od 3 let)

ČT - herna a opičí dráha spíše pro starší děti (nad 3 roky)

PÁ - sport a pohyb pro nejmenší, divadélko

Děti a maminky se nemusí zapojovat do aktivit, mohou si jen podle chuti hrát, povídat.

E-mail: mcmilinek@seznam.cz

Najdete nás v novém Centru volnočasových aktivit, v 1. patře (vchod z boku budovy) na adrese 11. května 385, Milín (u hlavní silnice - proti pivovarským komínům).

Složení současného výboru:

L. Kosová, tel. 774 042 200, email: kos.l.@seznam.cz

G. Dudáčková, tel. 777 967 351, gabrik@seznam.cz

D. Reiterová, tel. 737 813 725, vysokadana@seznam.cz

P. Hurtigová, tel. 777 882 051, ave.hurtigova@volny.cz

V. Slivková, tel. 724 787 162, slivkova@seznam.cz

Těšíme se na nové děti i rodiče!

za MC Milínek Dana Reiterová



prostory MC kdysi a dnes

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Bílá zima

Na hromnice o hodinu více, svatý Matěj ledy láme, nemáli jich, nadělá je...



Správně, máme tady únor a určitě Vás zajímá, co nového je v naší školce. Zima nás nenechala dlouho čekat. Napadl sníh a mráz nás pěkně štípal do tváří, ale dětem to nevadilo a užívaly si všeho plnými doušky. Vytáhli jsme boby, sáně a vyrazili na zasněžené kopce.

Všechny nás sněhová nadílka inspirovala, a proto jsme postavili sněhuláka, který nám hlídá naši školku a děti mu zpívají jejich oblíbenou písničku „Postavil jsem sněhuláka na stráni“.

Mráz nám ve školce vymaloval okna krásnými obrázky a dal tím znamení, že má ostré drápky a musíme se pořádně oblékat, aby se nám nedostal pod „chloupek“, jak říkají děti.

Ve školce hodně vyrábíme. Předškoláci s velkou pečlivostí připravovali obrázek pro své maminky, v prostřední třídě vyráběli krmítka s ptáčky a ty nejmenší děti jsou už také mnohem šikovnější a umí si poradit s různými materiály a výtvarnými technikami. Je radost pozorovat, jak se naučily za půl roku orientovat ve školce a v jejím režimu, komunikovat s dětmi i učitelkami, vyjadřovat se a říct si o vše, co potřebují.

Do našeho masopustního tvoření a her se zapojili i rodiče a zábavy nebylo málo. Děti se dobře bavily i s programem nazvaným „Pohádkové tancování“, při kterém se proměnily v princezny a prince. Návštěvu divadelního představení O pejskovi a kočičce si velmi užili a pohádkové pásmo v kině bylo také plné zážitků. Vyvrcholením všeho byl ale maškarní karneval plný písniček, soutěží a obdivování masek kamarádů.

Ve školce se prostě nenudíme a o legraci nouzi nemáme, přijďte se klidně na nás podívat.

z MŠ posílají zimní pozdrav děti a paní učitelky

Zápis dětí do MŠ Milín

Ředitelství Mateřské školy Milín Vás srdečně zve v pátek 23. března 2012 na Den otevřených dveří.

Tento den budou přijímány žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2012/2013, můžete se seznámit s prostředím a výchovným programem naší mateřské školy.

Při podávání žádosti předloží zákonný zástupce rodný list dítěte. Zápis bude probíhat v 1. tř. MŠ (poslední budova), a to v době:

10.15 hod. - 11.30 hod.

13.30 hod. - 16.00 hod.

Žádost mohou podat i rodiče, jejichž dítě nastoupí v průběhu školního roku. V případě potřeby dalších informací můžete volat na tato telefonní čísla: 318 691 336, 739 598 475.

Humlová Jaroslava, ředitelka MŠ Milín

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

2. společenský ples základní školy

Je pátek 24. února 2012. Jako každý den se v 7.25 hodin otevírá škola, ale děti do ní nevstupují s aktovkami plnými učebnic a sešitů. Chlapci přicházejí v oblecích a dívky si většinou nesoou šaty v náručí. Ve třídách pak začíná velké oblékání, česání a líčení. Každá třída si volí jednu dívku a jednoho chlapce jako kandidáty na krále a královnu plesu. V půl deváté se postupně třídy se svými učitelkami přesunují do milínského sokolovny.

Úderem 9. hodiny slavnostně zahajují náš školní ples moderátorky Hedvika Matějčíková a Terezie Mrázová. Naši DJ-ové Štěpán Slanec a Kuba Šebík



pouštějí první skladbu. A již jsou tady Jirka Vršecký s Nikolou Likavcovou a tančí – tím nám říkají, že úvod plesu bude patřit žákům 9. třídy. Po předtančení následuje slavnostní nástup všech devátáků a jejich třídní učitelka Dagmar Rachová je ostužkovává. Pár vřelých slov od ní, od ředitelky Jany Pižlové a místostarosty Vladimíra Vojáčka a pak už zní studentská hymna. Při ní si najednou uvědomujeme, že ti, kteří tu se stužkou stojí před námi, jsou už vlastně jednou nohou na střední škole.

Devátáci odcházejí a začíná další program. Děti krásně tančí. Letos už všichni umějí čtyři tance – polku, valčík, mazurku a jive. Nestačíme se divit, jak krásně se tance naučily. Taneční série střídají vystoupení, které si děti se svými učitelkami připravily. Žáci tanečního oboru milínské pobočky ZUS J. J. Ryby zatančili tango. Adélka Pacovská a Honza Pižl ze 6. třídy si připravili jive. Sedmáci krásně zatančili letkis. Dívky z 8. třídy se spojily s děvčaty z 1., 2. a 3. třídy a vznikl společný tanec Makarena. Lenka Šedivá a Verča Hřekuláková z 9. třídy nás ohromily Jumpstylem. Taneční kroužek školní družiny nezůstal pozadu a připravil si hned dvě vystoupení – valčík a břišní tance.



Přišla chvíle, na kterou jsme všichni čekali – volba krále a královny plesu. Hlasovali všichni a nejvíce hlasů získali Jirka Vršecký a Nikola Likavcová, oba z 9. třídy. Blahopřejeme. Následuje jejich sólo – krásně si spolu zatančili valčík.

Součástí plesu byla tombola. Ceny do ní z velké části věnovali rodiče žáků, kterým tímto velmi děkujeme. Letošní novinkou bylo losování deseti zvláštních cen. Napětí se dalo krájet. Výherci byli spokojení, ten, kdo nevyhrál, myslím také – vždyť v té „obyčejné“ tombole vyhrával každý lístek a cen bylo 708. Takže každý si z plesu odnesl alespoň 2 dárky.

Je 12 hodin a ples končí. Poslední tanec a postupně odcházíme zpátky do školy a pak domů plni zážitků. „Velké“ děti pomáhají s uklídem a již teď hodnotí, jak se ples povedl. Slyšíme slova chvály, ale i náměty, co by se dalo zlepšit pro příští rok.

Co na závěr? Ples se povedl, děti se pobavily a spoustu věcí se naučily – tanec, oblékání, chování. A už teď se všichni těšíme na ples příští. Tak zase za rok...

Jana Pižlová

BŘEZEN V KINĚ MILÍN

2. pátek ve 20 h

ml. příst.,
vst. 35 Kč, 105 min.

MISTROVSKÝ PLÁN

Americká kriminální komedie.

9. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 35 Kč, 126 min.

LIDICE

Česko-slovenský film.

13. úterý v 17 h

ml. příst.,
vst. 24 a 40 Kč, 98 min.

VELKÁ VÁNOČNÍ JÍZDA

Americký animovaný film
v českém znění.

16. pátek ve 20 h

ml. příst.,
vst. 35 Kč, 102 min.

JOHNNY ENGLISH SE VRACÍ

Špionážní komedie.

23. pátek ve 20 h

ml. nepříst.,
vst. 40 Kč, 110 min

DŮM

Česko-slovenský film.

30. pátek ve 20 h

ml. příst.,
vst. 40 Kč, 110 min.

DREAM HOUS

Americký thriller.

Změna programu vyhrazena!

Program kina také na <http://kina.sms.cz> (podr. informace)
a www.milin.cz

Kino připravuje:

Kamarádi z televize, Čtyři slunce, První Avenger, Kocour v botách, Vo-
da pro slony, Poupata, Probudím se včera



Děti tančí na školním plese

Podmínky inzerce:

Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. že inzerce je stále dostupná.

Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2010)

osobní zprávy – řádkové (do 5 řádků)

ZDARMA

inzerce řádková (do 5 řádků)

60 Kč

inzerce – plošná v rámečku ¼ str. A5

240 Kč

typ A

½ str. A5

360 Kč

typ B

1 str. A5

600 Kč

typ C

Při opakování typu B a C sleva 100 Kč.

Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže.

Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.

Korektura čísla: Mgr. V. Trantina, J. Slancová

Obrázek na titulní straně nakreslila v knihovně Verča H.

Uzávěrka dubnového čísla: 20. března 2012

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414.

E-mail: knihovnaebm@volny.cz

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč.

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721.

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz